



东吴晨报

SOOCHOW MORNING REPORT



信息速递

- ◆【宏观】沪港通测试今日开启：机构给出三大套利策略
- ◆【宏观】IPO 排队企业增至 628 家 主板发审会本周三将重启
- ◆【宏观】德金融监管局正与中国证监会探讨企业赴德上市
- ◆【宏观】发改委连发 13 文章透改革提速信号 加快被提及 80 次
- ◆【基金】传腾讯组建公募邱国鹭助阵 基金业谈触网喜忧参半
- ◆【基金】基金产品注册制正式实施 恐难破募集不力困境
- ◆【基金】新规下的投基策略：像普通基金一样看待发起式基金
- ◆【基金】A 股回暖 分级基金杠杆份额遭资金疯抢



机构观点

国泰君安：经济短暂反弹，货币政策降

经济反弹改革或超预期：经济在 2 季度-3 季度初企稳，我们认为近期经济是反弹而不是复苏，原因主要是微刺激超预期，旧势力死灰复燃、重走老路，未来长期复苏还要靠改革破旧立新。 定向降息开启在即：近期地产销售、发电及钢铁等高频数据显示经济回调在即；8 月通胀骤降，预计政策将在 8 月中下旬后再度放松，3 季度货币政策方向明确，一是引导货币市场利率下行，二是再贷款、PSL 等定向降息，三是非对称降息。 出口劲升顺差扩大：从经济结构数据看，7 月出口同比增速远高于市场预期，外贸顺差大幅高于预期的 291 亿美元；剔除热钱后的实际出口增速为 10%左右，出口走强，进口偏弱的格局在下半年预计仍将延续，外贸顺差有望维持高位；基础货币不会大幅减少，这为央行货币政策赢得一定的空间。外需改善特别是贬值的滞后效应使下半年出口仍然维持边际改善格局。 通胀 7 月平稳 8 月骤降：7 月 CPI 同比符合市场预期，食品价格稳定，预计猪肉小周期价格有所上升；8 月较 7 月翘尾因素显著回落，预计 8 月 CPI 骤降至 1.9%；PPI 增长走势分化，有色环比转正，行业景气上升，货币政策发力。





◆【宏观】沪港通测试今日开启：机构给出三大套利策略

上交所所在8月5日向各家证券公司下发了《关于开展港股通技术系统测试的通知》。通知显示，“港股通”测试计划于8月11日至9月30日期间持续开展，并将分为三大阶段，全天候测试、接入测试和全网测试。8月11日至9月底为全天候测试开放时间，测试内容为“港股通”业务的全部流程。只有顺利完成全天候测试的券商才能申请参与全网测试。该轮测试将分为两个阶段。其中，8月30日至31日为港股通的全市场功能测试，主要测试内容为港股通的交易申报、成交返回、行情、过户等即相应的登记结算业务。9月13日，上交所将另行组织“港股通”的全市场性能及切换测试，主要测试检验港股通技术系统的压力、容量及稳定性。

◆【宏观】IPO排队企业增至628家 主板发审会本周三将重启

新股首发审核近期节奏渐渐稳定。上周中止审查企业中有15家恢复审查，另有武汉理工光科股份有限公司与武汉中科创新技术股份有限公司新申报受理，截至目前排队企业总数达到628家。此外，主板发审会也将于本周三重启，审核两家企业。受“6·30”财报有效期大限影响，近600家拟IPO企业在6月末被证监会中止审查。按照监管层要求，若要恢复审查，必须更新财报资料，并提交恢复审查申请。由于财报编制需要一定时间，7月新股申报及审核均出现了相应的停滞，从下旬开始逐步有企业完成资料更新并恢复审核。

◆【基金】传腾讯组建公募邱国鹭助阵 基金业谈触网喜忧参半

刚刚过去的这个周末，腾讯将“杀入”基金业成了业内最炙手可热的话题——“坊间疯传腾讯和高瓴资本各出资40%和60%，注册一家公募基金公司，由原南方基金投资总监邱国鹭担任董事长，高瓴资本创始人张磊任总经理。”在面对记者求证时，无论是腾讯还是邱国鹭，均选择了三缄其口。事实上，互联网巨头的蠢蠢欲动，令基金业界喜忧参半——创新合作的期待感和市场可能被分割的危机感并存。

◆【基金】基金产品注册制正式实施 恐难破募集不力困境

上周五公募基金产品募集申请正式从核准制改为注册制。以后，一只新基金产品只需要上交一系列常规文件并等待不超过20个工作日即可出炉。从流程上看，目前常规基金产品注册与此前实行的简易程序审核差异不大，业内人士认为这仅是“过渡阶段”，程序上的区别在未来可能会逐步体现。

◆【基金】新规下的投基策略：像普通基金一样看待发起式基金

新《运作办法》第十二条第二款对于发起式基金是这样描述的：“发起式基金不受上述限制（两亿元；二百人）。发起式基金是指，基金管理人在募集基金时，使用公司股东资金、公司固有资金、公司高级管理人员或者基金经理等人员资金认购基金的金额不少于一千万元人民币，且持有期限不少于三年。发起式基金的基金合同生效三年后，若基金资产净值低于两亿元的，基金合同自动终止。”与其他一些新基金的创新不同，发起式基金是由广大投资者讨论、借鉴出来的。自2007年第四季度起，尤其是自2009年底以后，绝大多数基民由于长期持有具有主动型投资风格的、主做股票的基金而出现了持续性的亏损，到了2012年下半年，这些产品所涉及到的基金资产总量已占市场整体规模总量的70%以上。根据基金投资“利益共享、风险公担”的基本原理，提出了管理人应该与持有人利益绑定的建议：设立发起式基金。

◆【基金】A股回暖 分级基金杠杆份额遭资金疯抢

A股市场持续回暖，迎来久违的反弹。7月22日之后的10个交易日，上证指数大涨8.43%，创下了2014年的年内新高。本周，沪指出现回落，连续3天呈现横盘整理走势，上证综指微涨0.42%，但成交金额达6689.42亿元，一扫死气沉沉的“僵尸行情”，市场情绪变化明显。

混合型 基金代码: 580001 东吴嘉禾优势精选

成立以来累计净值增长率达

237.85%

截止时间: 2014年4月24日

网上直销买基金 免费开户

申购费率 低至 **4折**

当投资理财 变成一种乐趣

蜂收定投

亲子篇 教育篇 置业篇 养老篇

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料, 本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险, 投资需谨慎; 所有基金绩效之信息, 均为过去绩效, 不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd.All Right Reserved

